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Ata n° 26. Ata da vig6sima terceira sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa
Branca, referente a D6cima Nona Legislatura. Aos dezoito dias do mes de agosto do
uno dots rytil e vi:ate e cinco, ra C6mara Municipal de Sanla Branca, Ediftcio ``Ajudante
Braga'',  no  Saldo  Nobre  "Presidente  Taneredo  Neves",  com  endereqo  na  Prapa
Ajudanle  Braga,  n°  108,  nesta cidade,  ds  dezenove horas  e  quatro  mirutos,  sob  a
presideneia do Sr. Jodo Batista de Almeida Junior, preserites os Vereadores : Edson Luiz
de  Sousa  Lemes,  Iago  RIbeiro  Moreira  Barbosa,  Josu6  Nogueira  Marques,  Junn
Jinenez  Jurado  Junior,  Kalisa  do  Jota,  Ronilhon  RIchard  dos  Santos,  Wellington
Candido  da Silva Leme  e  Francisco  de  Assis  Nunes  de Silva,  Primeiro  Secretdrio,
comigo, Paulo S6rgio de  Oliveira, Diretor Geral,  a:uxiliado pelos servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, A:uxiliar
Legislativo,   realizou-se   a  vig6sina  terceira  sessdo   ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ndmero legal, o Sr. Presidehie don por aberta a sessdo cunprineutando a
todos, inclusive o rfublico presertle e os inlernautas, que acompawhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, plataforma Youtube e Redes Sociais. A
ata da sessdo anterior, realizada em  11  de agosto do corrente ano, f;oi colocada em
votapdo e aprovade por unanimidade. A sessdo foi suspensa para a entrega de Mo€6es
de  Parabehizapdo  a  alunos  do  Ensi.no   M6dio   e  a  direcdo  da  Escola  Ested:ual
"Waldemar   Salgado'',   auteriormente   aprovadas   por   esta   Edilidade,   havendo

agradecimeutos e fotos. A homenagem foi concluida e os trabalhos reiniciados com a
Fuse do Expediente, que constou do seguwie: 1. Projeto de Lei ®rocesso n° 623/2025),
encaminhado pelo Sr. Prefeito atrav6s da Meusagem GP-16/202 5 , que outoriza o Poder
Executivo do Municlpio de Santa Branca/SP e celebrar Convehio com o Gcrverno do
Estado  de  Sdo  Poulo,  por  interm6dio  da  Secretaria de  Seguranca Ptrblica,  para  dipe.
execugao de serviaps de prevencdo e extixpao de incendios, busca e salwamento e outros
que  se  insiram no  dmbito  de  atuapdo  do  Corpo  de  Bombeiros  da  Policia  Militar,
iustruido  com  pareceres  da  Procuradora  Juridica  Legislativa  e  das  comiss6es  de
Justi€a e Redapdo e Finangas e Orcamehio. Despacho: "Incluido na Ordem do Dia da
sessdo  de  18/08/2025".  2.  Requerimento  n°  171/2025,  de  autoria  da  Comissdo  de
Financas e Orcamehio, buscando obter, junto ao Sr. Prof;eito, relat6rio de cumprinehio
de metas ftsicas dos programas e ap6es coutidos no or¢amento de 2025, referente ao
primeiro semestre. 3. Requerimento n° 172/2025, de autoria do Vereador Wellington
C6ndido da Silva Leme e outro, no sehiido de obterem, junto ao Sr. Profeito, as notas
fiscais  da marmtengdo  do trator azul, pertencente a Profeitura.  4. Requerimerito n°
173/2025,  de  autoria  do  Vereader  Francisco  de  Assis  Nunes  de  Siiva e  outros,  no
sehiido de serem irformados, pelo Sr. Prefeito, sobre reparos na quadra de malha, no
Centro de Lazer.  5.  Requerimento n° 174/2025,  de autoria do Vereador Wellington
Cdndido da Silva Leme e outros, buscando informaq6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito
do cargo de Ageute de Endemias. 6. Requerimeuto n° 175/2025, de autoria do Vereador
Ronilhon   Richard  dos  Santos  e  outros,  no  sehiido  de  serem  irformados,  pelo
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Prof;eito, sobre a sistema CROS. 7. Requerimenlo n° 176/2025, de autoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior, buscando irformap6es, junto ao Sr. Pref;eito, a respeito de
Emenda Impositiva destinada para o projeto municipal de v6lei e basquete. 8. Mocdo
de Agradecimento P6stuma n° 11/2025, de outoria do Vereador Wellington Cdndido
de Siiva Leme, ao Sr. Renato Pires de Albttquerque. Os Requerimentos e a Mocdo de
Agradecimento P6stuma tiveram identico Despacho:  ``Ineluido na Ordem do Dia da
sessdo de 18/08/2025". 9. Indicacdo n° 427/2025, de autoria do Vereador Edson Luiz
de  Sousa Lemes,  no  sehiido  de serem coustruidos play  ground para as  criancas  da
cidade.  10.  Indicapdo n° 428/2025,  de outoria do Vereador Wellington Cdndido da
Silva Leme,  no  sentido  de  ser feita conservapdo  e  coustrucdo  de wma lombada na
estrada do Moquetd.11. Indicapdo n° 429/2025, de autoria do Vereador Jodo Batista
de Almeida Junior, no sentido de serem coustruldos banheiros rfublicos de alvenaria ra
"Rna da Feira" e na Praca Ajudante Braga.12. Indicapdo n° 430/202S, de autoria do

Vereador Josu6 Nogueira Marques, no seritido de ser implanlado win Certro "ENoluir"
para as criancas atipicas e outras.13. Indicapdo n° 431/2025, de autoria do Vereador
Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser refeita toda a sinalizapao de tr6usito
da cidade.  14. Indicacdo n° 432/202S, de autoria do Vereador Rontlhon RIchard dos
Sautos, no sehiido da EDP  instalar urn poste na Rna Jodo Leite de Moraes, n° 425,
bairro  Jardim  das  Flores.   15.  Indicacdo  n°  433/2025,  de  autoria  do  Vereador
Wdeu]%v%:scpaonrdtddt°a,d%st'%a:%%eandt:d:ed°s%d%t%°a:tpGaa%n%:!e%]an%}°c'ahg%r;;.L

receberam o seguinte Despacho:  "Deferido. A Diretoria Geral para encaminhar" . 16.
Ofocio n° 019/2025, oriundo da Assessoria de Cultura do Municipio, corrvidando para
a "Segunda Audiencia Ptrblica da Lei Aldir Blanc -2° Ciclo de Sahia Branca" , em 19
de agosto pr6ximo, ds  18 horas, ri,o Audit6rio "Vereador Jair Rocha", nesta Cdmara
Municipal.  Despacho:   "Ciencia  aos  Vereadores".  Nada  mats  para  o  Expediente,
passou-se  a  Fuse da  Ordem  do  Dia  e  o  Sr.  Presidente  alertou a Vereadora  e  os
Vereadores  da obrigatoriedade  de  abstengdo  do voto,  no  caso  de  inpedimento,  em
razao  de mat6ria de interesse pessoal,  corforme determina o Regimertto Iuterno:  1.
Projeto de Lei torocesso n° 623/2025). Em discussdo, ningu6m usou da palavra. Em
votaqdo,  aprovado por unanimidade,  recebendo  o  seguiute  Despacho:  "0 presehie
profeto  de  lei foi  aprovado  por  unanimidade.  A  Diretoria  Geral  para  as  devidas
providencias".  2. Requerimento n® 171/2025.  Em discussdo, usou da palavra o  seu
autor. 3. Requerimeuto n° 172/2025. Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores
Wellington  Cdndido  da  Siiva  Leme,  Kalisa  do  Jota  e  Josu6  Nogueira  Marques.  4.
Requerimento   n°   173/2025.   Em   discussao,   usou   da   palavra   o   seu   autor.   5.
Requerinento n° 174/2025. Em discussdo, usaram de palavra os Vereadores Edson
Luiz de Sousa Lemes e Josu6 Nogueira Marques.  6. Requerimento n° 175/2025.  Em
discussdo, usaram da palavra os Vereadores Ronilhon Richard dos Sanlos, Edson
de Sousa Lemes. 7. Requerimento n° 176/2025. Em discussao, usaram da palavra
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oulor e os Vereadores  Edson Luiz de Sousa Lemes, Josu6 Nogueira Marques, Iago
Ribeiro Moreira Barbosa, Ronilhon RIchard dos Santos, Francisco de Assis Nunes da
Silva e Kalisa do Jota. 8. Mo€do de Agradecinento P6stuna n° 11/2025. Em discussdo,
ningu6m usou da palavra. Colocados em votapao, respectivameute, os Requerimehios e
a Mocdo  de Agradecimeuto P6stuma,  mencionados  anteriormehie, fioram aprovados
por  unanimidade,  recebendo  o  seguinte  Despacho:  "Aprovado por unanimidade.  A
Diretoria Geral para as devidas providencias" . As mat6rias da Ordem de Dia foram
todas  votadas  e  a sessdo  prosseguin com  a  Fuse  da Explicapdo  Pessoal,  havendo
oradores   iuscritos.   0  Vereador  Edson  Luiz  de  Sousa  Lemes  comerttove  sobre  a
realizapdo  do  Campeonato  Municipal  de  Futebol  de  Campo,  que fioi  iniciado  com
sucesso    e    grande    pchblico,    que    lotou    o    estddio    da    Associapdo    Esportiva
Santabranquenee, al6m da necessidade do desenNoivimento de atividndes esportivas no
Municipio.  0  Vereador  Wellington  Cdndido  de  Siiva  Leme  falotl  a  respeito  da
alimentapdo servida na Creche Municipal. A Vereadora Kalisa do Jota agradece:u aos
corrvites  para  everttos,  na  qualidale  de  Procuradora  da  Mulher  nesta  Casa  e  da
inougurapdo  de  "Sala  Lilds",  na  Delegacia  de  Pollcia  de  Santa  Branca,  para
acolhimento e atendinento ds mulheres, al6m de assuntos correlatos. 0 Vereador Iago
RIbeiro Moreira Barbosa abordou o inicio do Campeonato Mwiicipal de Futebol de
Campo, ertre outros assuntos. 0 Edil Josu6 Nogueira Marques ressaltou a necessidade
de  providencias,  por  parte  do  Sr.  Prof;eito  Municipal, visando  obrigar  as  carretas
carregadas de eucdipto usarem a rota alternativa existeute, entre assuntos diversos.
Os  Vereadores  Juan Jimenez Jurado  Junior  e  Francisco  de  Assis  Nunes  da Siiva,
respectivamente, trataram de assuntos jd mencionados por seus  antecessores. Como
ningu6m   mais desejasse usar da   palavra, o sr.    Presidehie corrvocou a vereadora e
os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria, que sera realizada no dia 25 de agosto
de 2025, as 19 horas e declarou eneerrada esta sessdo.  EIA, Paulo S6rgio de Oliveira,
DiretorGeral, digitei   e    providenciei    a    inpressdo    desta    ata.  Eve, Franeisco
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